

ВАЛЕРИЯ: «Я ВЫРВАЛАСЬ ИЗ НАСТОЯЩЕГО АДА»



«Самая счастливая супружеская пара в шоу-бизнесе»... «Незыблемый союз»... «Олицетворение любви»... Так все определяли взаимоотношения Александра Шульгина и Валерии. Да и как еще можно было квалифицировать эту семейную пару, глядя на благополучного, уверенного в себе продюсера, нежную, всегда улыбающуюся певицу и их троих очаровательных детей?.. Но несколько месяцев назад вдруг, как гром среди ясного неба, пронесся слух о том, что муж и жена разводятся! Да не просто так, а со скандалом. Первая реакция была однозначная: это разыгранный спектакль на публику. Подобные рекламные трюки у известных людей уже случались. Однако нелицеприятные отзывы мужа и жены друг о друге в прессе навели на мысль о том, что ситуация на самом деле серьезная. Предположение переросло в уверенность после длительного исчезновения Валерии с эстрады и — главное — ее отъезда с детьми в провинцию.